



Aan de fractie D66
T.a.v. dhr. R. Kluijtmans
Postbus 2009
4800 CA BREDA

Postadres
Postbus 90156, 4800 RH Breda

Bezoekadres
Stadskantoor
Claudius Prinsenlaan 10

Uw brief
14 augustus 2014

Datum
17 SEP. 2014

Ons kenmerk


Onderwerp
Beantwoording vragen
ex art 41 RvO inzake
Eneco tour Breda

Telefoon / Behandeld door
5293734 M. Oonincx

Bijlagen

Geachte heer Kluijtmans,

Naar aanleiding van de door u gestelde vragen ex art.41 RvO inzake bovenvermeld onderwerp delen wij u het volgende mede.

Vraag 1.

Deelt het college de mening van D66 Breda dat er blijkbaar onvoldoende gecommuniceerd is naar bewoners en andere belanghebbenden rondom de bereikbaarheid van Breda tijdens de Eneco tour en dat dit tot extra overlast voor bewoners en andere belanghebbenden heeft geleid?

Antwoord 1.

Ook wij hebben signalen dat de informatie, die de organisatie en aanvullend daarop de gemeente hebben geboden, er niet toe heeft geleid dat alle bewoners en andere belanghebbenden een duidelijk beeld hebben gekregen van de bereikbaarheidssituatie op woensdag 13 augustus. Wij gaan bij informeren (actief) en aanbieden van informatie (toegankelijk maken) uit van een mate van eigen verantwoordelijkheid van de inwoners van de stad en/of automobilisten. Zowel de organisatie als de gemeente heeft actief, zowel voorafgaand als tijdens het evenement, gecommuniceerd over de gevolgen voor de bereikbaarheid als gevolg van het evenement. Dit is onder andere gebeurd via een informatiebrief en flyer, twitter en de Dynamisch Route-informatiepanelen waarbij is aangegeven dat nadere informatie over de bereikbaarheid van de stad tijdens de Eneco tour te vinden is op de website van de gemeente. Wij gaan er van uit dat inwoners en automobilisten vervolgens zelf kennisnemen van de uitgebreide informatie over de bereikbaarheid op die dag.

Vraag 2.

Waarom zijn er alleen afsluitingen gecommuniceerd, en geen/onvoldoende alternatieve routes naar belangrijke uitvalswegen of belangrijke andere plaatsen in de stad?

Antwoord 2.

Er is in de communicatie naast alle afsluitingen ook gewezen op alternatieve routes, in het bijzonder door middel van de bekende gele omleidingsborden langs verschillende ontsluitingswegen.

Vraag 3.

Gaat het college een evaluatie maken van de klachten en komt het met een verbeterplan voor de communicatie rondom volgende evenementen?

Is het college bereid deze evaluatie met de raad te delen?

Zo niet, zien wij graag een toelichting.



Antwoord 3.

Het totale evenement wordt op dit moment, samen met de organisator de stichting Breda Wielerstad, geëvalueerd. De communicatie is daar één onderdeel van. Wij zullen vanzelfsprekend ook aandacht schenken aan de aspecten die verbetering vragen en de wijze waarop we dit kunnen realiseren. De evaluatie biedt daarmee input voor (communicatie over) toekomstige evenementen. Wij zullen deze evaluatie op dit onderdeel met uw raad delen.

Hoogachtend,

Burgemeester en wethouders van Breda,

, burgemeester.

, secretaris.